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List Svätému otcovi ohľadom Assisi a blahorečenia Jána Pavla II. 
Svätý otče, 
na začiatku tohto roku ste oznámili svoj úmysel modliť za mier vo svete spolu s predstaviteľmi iných 
náboženstiev. Podpísali ste dekrét o nadprirodzenom charaktere uzdravenia rehoľníčky Márie Simon Pierre, 

ktoré sa malo stať na príhovor zosnulého Jána Pavla II. a ohlásili ste, že 1. 5. 2011 chcete vykonať 
blahorečenie tohto svojho milovaného predchodcu.  

Ján Pavol II. sa pri svojich cestách k národom sveta aj na stretnutiach v Assisi (1986,2002) dopustil 

mnohých úkonov, ktoré svojou formou a podstatou napĺňajú to, čo je celou Tradíciou pokladané za akt 
modloslužby. Napríklad: 

- pobozkal Korán, ktorý sa sústavne rúha Ježišovi Kristovi a Najsvätejšej Trojici, 
- od hinduistickej kňažky si nechal urobiť na čelo znamenie zasvätenia ich božstvu Šívovi, 
- sypal kvety na hrob Mahátma Gándhího, ktorý je jedným z otcov new age, 

- dovolil, aby v jeho prítomnosti sňali z bohostánku kríž a namiesto neho intronizovali sochu Budhu, 

pred ktorou v pápežovej prítomnosti mantroval dalajláma so svojimi mníchmi. 

Celá tradícia starozákonnej aj novozákonnej Cirkvi nás učí, že pohania sa uct ievaním modiel klaňajú 
démonom. V celých dejinách spásy znamenala modloslužba pre Boží ľud to najväčšie nebezpečenstvo. 

Modloslužba je nezlučiteľná s vierou v jediného Boha. Ján Pavol II. sa stal najúčinnejším nástrojom 
masového rozšírenia nového náboženstva new age, a to práve preto, že sa týchto synkretistických gest 

dopustil ako najvyšší predstaviteľ Katolíckej cirkvi. Toto náboženstvo, aj vďaka nemu, už dnes preniká 
všetky kresťanské cirkvi a denominácie, aj nekresťanské náboženské spoločnosti; a jeho vyznávačmi sú aj 

mnohí z tých, čo sú tzv. bez vyznania. Preto sa niet čo čudovať, že si také množstvo ľudí žiada vyvýšenie 

Jána Pavla II. na oltár. Podstatou ich náboženstva je presvedčenie, že Ježiš Kristus nie je jediným 
Spasiteľom, a že cesta k spáse je relatívna, závislá iba od vnútorného presvedčenia jednotlivca.  

Svätý otče, toto antikristovské náboženstvo spájajúce všetkých ľudí, ktorí sa zaryte protivia Bohu, ešte nemá 
svoju viditeľnú štruktúru, ale teraz hrozí, že ju čoskoro dostane. Stane sa to vtedy, keď Vy vykonáte 
blahorečenie Jána Pavla II. a zopakujete jeho relativistické apostatické medzináboženské stretnutie a gestá 

v Assisi. Tým by ste verejne, menom Krista, odmietol Krista aj vieru v jediného Boha. V takomto prípade 

by ste však zároveň prestali byť Kristovým námestníkom na zemi a stali sa vrcholným predstaviteľom 
celosvetovej synkretistickej organizácie. Aj keď sa táto nová anticirkev bude oficiálne volať katolíckou, 
v pravde už nebude Kristovou, ani katolíckou, ani kresťanskou. So svojou novou náukou, ktorú šíril Jána 
Pavol II., a ktorú sa Vy jeho blahorečením chystáte de facto schváliť, už pôjde o antikristovskú štruktúru, 

ktorá ľudí pokladajúcich sa za verných katolíkov povedie do pekla a na cestu záhuby bude zvádzať aj 
všetkých, ktorí ešte osobne nepoznali Pána Ježiša Krista.  

Preto Vás, Svätý otče, v mene Pána Ježiša Krista, ktorý zomrel za naše hriechy, prosíme a žiadame, aby ste 
sa zriekol svojho úmyslu blahorečiť Jána Pavla II. a vykonať medzináboženské stretnutie v Assisi. Tieto 

kroky by nepriniesli žiadne požehnanie Kristovej cirkvi, ani žiadny mier pre svet. Ich odmietnutie 

a oddelenie sa od antikristovskej štruktúry vo vnútri Cirkvi Vám však prinesie rýchly vstup do nebeskej 

slávy a celej Cirkvi požehnanie a veľké duchovné prebudenie. 

S nádejou na splnenie Spasiteľovho prísľubu: „pekelné brány ju nepremôžu“ vám v Kristu oddaní: 

 

o. Václav S. Cigánek SBM, o. Michal M. Chlebek SBM,  

o. Bernard M. Jarabica SBM, diakon Charbel P. Mazúr SBM 
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